
Pokrećemo društvene
promjene zajedno

EPIC set alata osnažuje zajednice krozzajedničko znanje, vještine i praktičnealate koji inovativne ideje pretvaraju u
konkretne i održive rezultate.

Zasnovani na evropskom EntreCompokviru, ovi sveobuhvatni resursi vode i
mlade i mentore – od razvoja

preduzetničkog načina razmišljanja irazumijevanja potreba zajednice, dovođenja i širenja održivih rješenja za
budućnost.
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Otkrijte EPIC alate za
omladinske radnike i mlade

Osnaživanje nove generacije socijalnih preduzetnika
EPIC set alata pruža mladima i omladinskim radnicima praktične savjete, vještine i alate
potrebne za pokretanje i podršku društveno korisnim poduhvatima.

EPIC alat za omladinske radnike pruža
edukatorima smjernice za efikasnu
podršku i mentorstvo mladima. Kroz šest
interaktivnih modula vodi vas od
prepoznavanja potreba mladih i primjene
EntreComp okvira, do kvalitetnog
mentorstva i mjerenja društvenog uticaja

EPIC alat za mlade pruža mladim
ljudima znanje i alate koji im pomažu 
u razvoju i vođenju vlastitih socijalnih
preduzeća. Zasnovan na EntreComp
okviru, kroz šest interaktivnih modula
vodi polaznike od prepoznavanja prilika
i etičkog promišljanja, do poslovnog
planiranja, liderstva i održivog rasta.

Pristupite alatu za omladinske radnike

Pristupite alatu za mlade

https://epic-project.eu/courses/toolkit-for-youth-workers/
https://epic-project.eu/courses/toolkit-for-youth/


Trajan uticaj za našu zajednicu
Dok zatvaramo ovo izuzetno poglavlje, želimo vas podsjetiti da EPIC priča ovdje ne završava.
Svi resursi, alati i eLearning moduli koje smo razvili ostaju trajno i besplatno dostupni na
našoj platformi. Pozivamo omladinske radnike, buduće socijalne preduzetnike i organizacije
da nastave koristiti ove alate kako bi pokretali pozitivne i održive promjene u svojim
zajednicama. Ostanite povezani s nama, nastavite inovirati i zajedno gradimo svjetliju i
društveno odgovornu budućnost.

Hvala vam što ste važan dio naše zajednice!
Socijalni preduzetnici nisu

zadovoljni time da nekome daju ribu ili ga nauče kako da je ulovi. Oni neće stati dok ne promijenečitavu ribarsku industriju.
- Bill Drayton

Pridružite se evropskoj mreži pokretača promjena
Društvene promjene započinju osnaženim pojedincima. Istraživanjem EPIC alata ne
stičete samo nova znanja i vještine – postajete dio rastuće zajednice inovatora posvećenih
rješavanju stvarnih izazova širom Evrope. Zakoračite u svijet socijalnog preduzetništva i
pretvorimo vašu viziju u održivu akciju.

Naš konzorcij se nedavno okupio na
Završnom sastanku (Sarajevo, Bosna
 i Hercegovina – 18.02.2026.), gdje su se
svi partneri ponovo susreli kako bi se
osvrnuli na zajednički put, dogovorili
završne korake i obilježili uspješno
ostvarenje postavljenih ciljeva. Tokom
protekla 24 mjeseca radili smo na 
izgradnji snažne podrške za mlade
socijalne preduzetnike u Albaniji (AL),
Bosni i Hercegovini (BA) i Kosovu (XK).
Od razvoja inovativnih, gamificiranih 
e-learning alata do organizacije dinamičnih
nacionalnih hackathona, izuzetno smo
ponosni na značajne rezultate i
prekretnice koje smo zajedno ostvarili.

Završavamo 24 mjeseca

socijalnih inovacija!

Naš projekat je stigao do cilja, ali njegov uticaj nastavlja živjeti.
Svi naši edukativni resursi i pregledi modula ostaju trajno i besplatno dostupni
na EPIC projektnoj web stranici. Posjetite nas i zajedno nastavimo oblikovati
budućnost snažnih i društveno odgovornih socijalnih preduzeća!
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